Nach einem wunderschönen Herbst wurde es aber abends immer dunkler und auch die Temperaturen gingen merklich zurück. Dies sind auch deutliche Anzeichen, dass es bis zum allseits beliebten Räbeliechtli-Umzug nicht mehr lange dauern kann…!
So war es dann auch am Donnerstagabend, den 13. November 2014 kurz vor 18 Uhr auf dem Areal des Kretz-Schulhauses soweit. Die Kinder der Spielgruppe warteten gespannt mit ihren Eltern und dem geschnitzten Räbelichtli auf den Startschuss des Umzuges. Einigen Kindern war es schon nicht ganz geheuer, bei Dunkelheit durch die Erlinsbacher Strassen zu laufen, aber zum Glück waren ja die Begleitpersonen sowie einige Spielgruppenleiterinnen dabei, welche die Kinder an der Hand begleiten konnten. 
Der Umzug führte uns dieses Jahr vom alten Gemeindehaus der Gemeinde Erlinsbach AG entlang der Küttiger-Strasse zum Egge-Kreisel, wo wir dann gleich rechts in Richtung Fliederweg und dann wieder zurück zum Areal des Kretz-Schulhauses marschierten. Die Kinder wie auch die Begleitpersonen sangen während des Umzuges das Lied „Ig goh mit mire Laterne“, welches die Spielgruppen-Leiterinnen während der letzten Wochen mit den Kindern fleissig gesungen haben. 
Am Schluss der Route gab es für die Kinder noch einen warmen Tee und ein feines Sandwich, welches dankenderweise von der Gemeinde Erlinsbach AG gesponsert wurde. Die vom Elternverein aufgestellten Festbänke und gedeckten Tische im Foyer der Kretz-Halle luden zum Verweilen ein und man konnte sich kulinarisch verköstigen. 
[bookmark: _GoBack]Es ist toll, dass dieser Brauch auch nach vielen Jahren noch immer so regen Anklang findet. Die vielen strahlenden Kinderaugen spornen uns an, diese Tradition auch zukünftig weiterleben zu lassen. 
